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Kovács Éva 

 

A Hajnalcsillag Református Óvoda bemutatkozása 
 

 

„A gyermek pedig növekedett és erősödött, megtelt bölcsességgel, és az Isten kegyelme volt 

rajta.“ 

                                                                                                                                (Lukács 2:40)  

 

 
 

Forrás: A szerző archívuma 

 

A Hajnalcsillag Református Óvoda, amely 2023. szeptemberében nyitotta meg kapuit, 

Dunaszerdahelyen az Észak II.-es lakónegyedben, jól megközelíthető helyen található. 

Közvetlen szomszédságában további iskolai intézmények működnek. Fenntartója a 

Dunaszerdahelyi Református Egyházközség. Az épület modern tervezés alapján készült, tágas, 

világos termekkel, modern berendezéssel, korszerű fűtésrendszerrel, melyhez 

a villamosenergiát napkollektorok állítják elő. A gyermekméretre szabott berendezés megfelel 

az előírásoknak. A gyermekek étkeztetését étkeztető cég biztosítja, akik naponta három 

alkalommal hozzák az ételt a kisgyermekek, valamint az alkalmazottak részére.  
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Az intézménynek 60 kisgyermek befogadására van lehetősége három vegyes korosztályú 

csoportban. Mivel bölcsőde nincs a közelben, ezért igény szerint, a törvényi előírásoknak 

megfelelően két és fél éves kortól járhatnak hozzánk a gyermekek, amennyiben szobatiszták. 

 

 
 

Forrás: A szerző archívuma 

 

2023 őszén csupán 21 kisgyermekkel kezdtük meg a működést, viszont ez év májusában, 

amikor elkezdődtek a 2024/25-ös iskolai évre történő beíratások, a nyitott napok keretén belül 

nagyon sok érdeklődő szülő látogatott el hozzánk. Az óvoda épülete, berendezése, tisztasága, 

esztétikája, illetve az ott folyó pedagógiai munka olyan döntésre sarkallta az ide látogató 

szülőket, hogy minket bíztak meg gyermekeik oktatásával-nevelésével. Ennek köszönhetően 

2024 szeptemberében mindhárom osztályt meg tudtuk nyitni, hiszen 53-ra növekedett 

a beíratott gyermekek létszáma. Nagyon sok munka van mögöttünk és még előttünk is, mivel 

fontosnak tartjuk, hogy ezt az elért eredményt megőrizzük, sőt tovább fokozzuk. Nincs annál 

fontosabb cél, hogy a kisgyermekek jól érezzék magukat nálunk, szeressenek ide járni, a szülők 

megbízzanak bennünk, és ránk merjék bízni a szemük fényét, a gyermeküket.  
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Forrás: A szerző archívuma 

 

Az óvodában 6 óvodapedagógus, 2 takarítónő és 1 konyhai alkalmazott dolgozik. Az intézmény 

munkatársai aktívan tevékenykednek annak érdekében, hogy a gyermekek tiszta, esztétikus 

környezetben tölthessék mindennapjaikat. Az óvodapedagógusaink nyitottak az új ismeretek 

befogadására, ami összhangban van az oktatási programunkkal. A Komáromban működő 

NIVAM Módszertani Központ által nyújtott képzéseken igyekszünk részt venni, hogy ezáltal 

is tovább bővíthessük ismereteinket, illetve meg tudjunk felelni a jelenkor kihívásainak. A 

gyermekek részére, érdeklődés szerint biztosítunk szakköri tevékenységeket képzett 

oktatókkal, valamint – egyházi óvoda lévén – a kisgyermekek a református egyház hitéletével, 

a keresztyén élet alapjaival is megismerkednek. A mindennapjaink részévé vált, hogy az 

étkezések előtt, után, illetve a délutáni pihenő előtt közösen imádságot mondunk 

a gyermekekkel, miközben lehajtjuk a fejünket és elcsendesedünk. Ezáltal egy kicsit 

lecsendesedik a kis lelkük. Idén, heti rendszerességgel játékos hittanos foglalkozásokat 

indítunk. Az áhítatokon kívül nagy hangsúlyt fektetünk a hagyományaink, népszokásaink 

megismertetésére, ezek továbbvitelére, valamint törekszünk arra, hogy pozitív hozzáállást 

tudjunk kialakítani az emberi és tárgyi környezethez, a családi értékekhez, a kultúránkhoz, 

illetve a szülőföldünkhöz.  

 

Az oktató-nevelő munkánkat a gyermekek érdekeit szem előtt tartva tervezzük és végezzük, 

hiszen a legfontosabb célunk, hogy a gyermekek örömteli óvodás éveit szeretetteljes légkör 

övezze, melyben a mesék világával, a játék elmélyült örömével, a játékos mozgások 
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segítségével készítjük fel őket arra, hogy zökkenőmentesen vegyék majd az akadályokat az 

iskolában. 

 


